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PROCES VERBAL 
încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Județean Hunedoara 

din data de 19 noiembrie 2025 

 

  În conformitate cu prevederile art.178 alin.2 și art.179 alin.2 lit.b din 
Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean 
Hunedoara nr.348/2025, Consiliul Județean Hunedoara a fost convocat și s-a întrunit în 
ședință extraordinară, în sistem de videoconferință, în data de 19 noiembrie 2025, ora 
11:00. 

 La ședință sunt prezenți: Demeter Ioan și Țambă Alin Adam – vicepreședinții 
Consiliului Județean Hunedoara; Andronache Emanoel, Bălănesc Doinița Maria, Bogdan 
Sever, Băbău Valeriu, Chivu Cristina, Ciora Adrian Sergiu, Costa Diana Claudia, Dobra 
Ramona Andreea, Dunca Victoria Alina, Filimon Valeria Cristina, Hirghiduși Ion, Hodor Ioan 
Ciprian, Icodin Petru Cristian, Ile Alecsandru Gheorghe, Indreiu Daniel Ioan, Ivăniși Maria, 
Lăsconi Aurica, Mane Marius, Nicola Alina Maria, Olărescu Dănuț, Olariu Ana Monica, 
Pârvan Ilie, Petruș Adrian, Pop Maria Ioana, Prip Ioan, Răduți Mihai Andrei, Rotariu Viorel 
Adelin, Rus Ioan, Ștaier Ioan Dumitru, Ștefănie Maria – consilieri județeni; Dan Daniel -  
secretarul general al județului.  

Lipsește de la ședință: Nistor Laurențiu – președintele Consiliului Județean  
Hunedoara. Domnul consilier județean Ile Alecsandru Gheorghe s-a alăturat ședinței la 
adoptarea punctului 2 de pe ordinea de zi. 
  Ședința este condusă de domnul vicepreședinte Țambă Alin Adam. 
  Țambă Alin Adam: 
  Buna ziua, întrucât sunt prezenți un număr de 31 consilieri județeni, potrivit 
art.180 alin.1 din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr.57/2019  privind  Codul 
administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită. 

Dau cuvântul secretarului general al județului, pentru a supune la vot 
procesul-verbal încheiat în ședința anterioară. 

Dan Daniel: 
  În conformitate cu prevederile art.138 alin.15 din Ordonanța de Urgență a 
Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ, supun spre aprobare procesul 
verbal încheiat în ședința ordinară din data de 30 octombrie 2025:  

- Împotrivă? 
- Abţineri? 
- Cine este pentru? 

  Procesul verbal a fost aprobat cu unanimitate de voturi (31). 
   
 



Țambă Alin Adam: 
      Ordinea de zi pe care o propun este cea cu două proiecte de hotărâre care 
au fost discutate și în comisiile de specialitate, respectiv: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea virărilor de credite bugetare în cadrul 
bugetului propriu al județului Hunedoara pe anul 2025, precum și modificarea 
programului de investiții, anexă la buget; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetelor de venituri şi cheltuieli 
pe anul 2025, virărilor de credite bugetare în cadrul aceluiași capitol al bugetului, 
precum și modificarea programului de investiții, anexă la buget, ale unor instituţii 
aflate în subordinea şi finanţarea Consiliului Judeţean Hunedoara; 
Se supune la vot proiectul ordinii de zi: 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 
- Cine este pentru ? 

Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi (31). 
Dau cuvântul secretarului general al județului. 

  Dan Daniel: 
  Vă informăm că proiectele de hotărâre ce vor fi supuse votului 
dumneavoastră îndeplinesc condițiile art.136 din Ordonanța de Urgență a Guvernului 
nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, sunt 
însoțite de referatele de aprobare, rapoartele de specialitate ale compartimentelor de resort 
și de avizele comisiilor de specialitate. 
 

I 
 
  Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea virărilor de credite 
bugetare în cadrul bugetului propriu al județului Hunedoara pe anul 2025, precum și 
modificarea programului de investiții, anexă la buget; 
   Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
  Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria  prezintă avizul Comisiei 
de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și 
privat al județului. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Țambă Alin Adam: 
Discuții, dezbateri dacă sunt? 

  Nefiind intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 
privind aprobarea virărilor de credite bugetare în cadrul bugetului propriu al județului 
Hunedoara pe anul 2025, precum și modificarea programului de investiții, anexă la buget; 

- Impotrivă? 
- Abțineri? 
- Cine este pentru? 

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi( 31). 



 
    II. 
 
Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetelor de 

venituri şi cheltuieli pe anul 2025, virărilor de credite bugetare în cadrul aceluiași capitol al 
bugetului,  precum și modificarea programului de investiții, anexă la buget, ale unor instituţii 
aflate în subordinea şi finanţarea Consiliului Judeţean Hunedoara; 

Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
  Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria  prezintă avizul Comisiei 
de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și 
privat al județului. 

Domnul consilier județean Rotariu Viorel Adelin prezintă avizul Comisiei 
pentru servicii publice, societăți și regii autonome, turism. 

Doamna consilier județean Ștefănie Maria prezintă Comisiei pentru activități 
științifice, educație, culte, cultură, sport, tineret, sănătate, protecție socială. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

La ședință s-a alăturat domnul consilier județean Ile Alecsandru Gheorghe  
astfel numărul consilierilor a devenit 32. 

Țambă Alin Adam: 
Discuții, dezbateri dacă sunt? 
Nefiind intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 

privind aprobarea rectificării bugetelor de venituri şi cheltuieli pe anul 2025, virărilor de 
credite bugetare în cadrul aceluiași capitol al bugetului,  precum și modificarea programului 
de investiții, anexă la buget, ale unor instituţii aflate în subordinea şi finanţarea Consiliului 
Judeţean Hunedoara; 

- Impotrivă? 
- Abțineri? 
- Cine este pentru? 

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi (32). 
Țambă Alin Adam: 
Da, îmi spune domnul secretar general să fac anunțul din timp, în 26 

noiembrie ora 11:00 se preconizează a fi ședința ordinară a Consiliului Județean, mulțumim   
domnule secretar, e bine ca si colegii să știe din timp cum își fac programul pe săptămâna 
viitoare.    

Bine, nemaifiind altele în discuție, fiind o ordine de zi destul de strictă și o 
ședință de îndată fără punctul diverse, vă mulțumesc pentru că am intrat aproape toți astăzi, 
on-line și vă doresc o zi și o săptămână bună în continuare. La revedere! 

Epuizându-se ordinea de zi, se declară închise lucrările ședinței. 
 
 VICEPREȘEDINTE,    

             Țambă Alin Adam         SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI, 
            Daniel Dan 



 


